

大里村的古宅子

安吉



制图 / 马骥



洗手间



明代的桌子



灯

现在改玩房子了

(上接 C1 版)

现代感多于古色古香

时间:2:00

一个钟头的路程以后,我们准时到达宅子。这里没有路灯,伸手也只能模糊地看见五指,有点恐怖。大门是厚厚的木板,隐约看到很高很白的砖墙。轻轻一敲,一个老婆婆就打开了门栓,拿着手电筒的样子真把大家吓着了。

“地主”说现在照看宅子的是一对老夫妇,是他特别从杭州请来的,当初有很多自由创作者要来照看这个宅子,他觉得一个人很难寂寞得一直在这个远离市区的古宅里生活,必须要找一对朴实的夫妇。

开门进去打开了所有的灯,才知道这个宅子有多漂亮。不夸张地说,就是有点小小的震撼了。怎么说呢,就好像是一个现代艺术家居住的古代大庭院。“地主”说很多地方他都花大钱修整过了,但是看不出一点不自然的东西。

大家开始迫不及待地问他是怎么找到这个好地方的?又是怎么买下它的?然后又是怎样设计修整的?又是怎么有想法把宅子和背包客旅舍的概念结合起来的……

“地主”是来安吉玩的时候撞巧发现了这个宅子的。这是四五年前的事情了,当时这个宅子是很不起眼的,里面还住着7户农民。他发现这个建于清末民国初期时期的宅子很有意思,四面是高过屋顶的烽火墙,上面还有淡淡的彩绘,内庭院是围廊式的结构,整个房子自成一体。他当即决定把它买下来,于是说服了里面的7户农民并把他们安顿好就开始浩大的整修工程了。

宅子设计请的是好朋友孙云。和孙云一贯的设计风格一样,宅子很简单通透又有现代感,一点没有破坏原来的古色古香。设计中最特别的是庭院里的一个极具东南亚风格的荷花池,具体施工请的是正宗东阳木工。“地主”不惜血本花大钱采用现在国际上的“可见修复法”要保留历史印迹,大概花了200万左右。



大门



二楼

灵感来自西班牙之旅

时间:3:00

一行人似乎进了一个世外桃源了,睡意全无,楼上楼下跑来跑去急着参观,吵着还说肚子饿。

“地主”说最初的灵感来自他的西班牙之旅。他在西班牙的时候看到了很多“历史建筑酒店”,就是当地把一些历史古堡和旅游结合了起来。让客人可以住在漂亮的历史古堡里是多么好玩的事情啊!回来以后他终于在安吉的这个村子里找到了中国式的“城堡”。

他还把心爱的摆设从他的收藏品中搬了过来,客人可以在一张巨大的明代“供桌”上下棋打牌上网,也可以睡在两张特别好玩的古董床上。

楼上楼下一共有22个床位,两个设施齐全的洗手间,最大的一间一共并排着6个床位,正好让我们6个女生可以开卧谈会。其他还有几间“标准房”,两张床,带有电视机和空调。其实这个宅

溯溪记录

时间:中午 11:00

起床的时候,那对夫妇已经准备好饭菜了。老婆婆说农贸市场很远,但是有客人的时候他们都起早去买菜,都是最新鲜的,要吃什么提前跟他们说,他们会准备的。一桌子都是很可口的农家菜,本鸡煲、霉干菜扣肉、笋干烧肉、野菜炒鸡蛋、小葱土豆……

时间:下午 2 点

午饭、休息妥当,我们准备溯溪了。大家齐声换鞋收相机,为不可避免的落水作了充分的准备。是的,我们准备溯溪,准备落水了。



荷花池



客房

子根本不需要空调,很是通透凉快。洗手间里还带有独立的浴室,里面放好了洗发水和沐浴液,很是贴心。

不过有一点各位男士要特别注意了:因为宅院过于通透安静,如果你打呼噜或者放个响屁,对门的女孩子们就会听得一清二楚哦!哈哈。

时间:4:00

“地主”一定要带我们去宅子外面的山脚探险,而且不许带手电筒。6个女孩子一路尖叫着只好靠手机照明。什么都看不见听不见,只知道空气好新鲜好新鲜,鼻子里都是树叶和泥土的味道。走到一半实在害怕,就折回来了。大男人们继续往前走……

躺在床上一看手表,才知道已经快5点了。唉,太兴奋,感觉像是刘姥姥进了大观园。女孩子们开始撮住呼吸听那些臭男人的呼噜了……

4辆Jeep车欢快地在泥土小路和竹林中穿梭,纵容我们的双眼摆脱整夜的疲惫,投入满山的翠绿和满眼的阳光中间,时不时还有冰凉的溪水溅进来。

水中碎石或小个儿的石头通常是滑的,大石头踩着就滑。可惜的是通常真理要在付出了点什么的情况下才得到。于是在几番挣扎之后,三个女生先后落水。其实先后都不重要,因为在之后的路程中,没有和水亲密接触的人实在是不少。关键要帅,于是“地主”应了大家增加娱乐的要求,在若干个回旋飞舞之后应声落水。果然娱乐,果然帅,哈!

后记

今天,欧洲大大小小的古堡除了被国家开辟成博物馆外,还有一部份成为古堡酒店,如莱茵河畔的猫堡(Burg Katz)。而在法国,18世纪即开始繁荣的古堡建筑由于年代较近、保存完好且适宜居住,大部分仍为私人拥有,很多并不对外开放。但是也有的主人为了筹集每年的修缮费用,在一年之中有几个月向游人开放。

现在年轻的新主人们为古堡带来了新的活力,古堡已经开始慢慢揭下封闭神秘的面纱。比如在电影《达芬奇密码》中,所有古堡相关的场景都是在巴黎近郊的维莱特堡拍摄的,这便是一座私人城堡,其主人是一位华裔女性Olivia。此外,各种古堡还经常举办婚礼酒会甚至公司商务会议,预定常常爆满。

“地主”的古宅就是把旅行时的一些灵感和中国传统结合了起来,希望给大家带来新的感觉和新的消费模式。不过,玩“古堡”的代价可是不菲,不是一般人玩得起的。“地主”接下来的安排是在那里举行好玩的红酒烧烤会和T恤秀,反正,什么好玩什么刺激尽管来。

地址:安吉县山川乡大里村

Galanz 格兰仕

清新与清心

在现代社会中,人与人的交往已是不可或缺的。并与家庭理念相结合,与亲友在家中的一些PARTY也随即而来,增添了我们的生活色彩,当然也会存在一些问题。

我与她都是人们所说的“白领”一族,婚后有了自己的小家,虽然面积不大,但很温馨、舒适。况且,我两都很爱干净,总是把我们的家装点得格外漂亮。

爱热闹的我们,每逢周末总是会想着邀请几个亲朋好友,在家里搞个聚会,也会同时“炫耀”一下我们干净整洁“小窝”。可是,我们每次都会面临着一个同样的问题:伴随着美味的饭菜香味,也会夹杂着做饭时油烟味、吸烟的烟味以及饭后室内浓浓酒味。待朋友们走后甚至第二天还会留下“余香”。对于这个问题,我们几乎尝试过几十种方法,可依然束手无

策,还是制止不了。

后来听说格兰仕新推出了一款“三鲜风”,据介绍:在换气 and 出风舒适度方面,被国家奥林匹克体育中心选为专用产品的三鲜风光波空调特有智能换鲜风、光波保鲜风和三重滤鲜风,从三个不同的方面共同致力于提高空气的清洁度和清新度,空调启动两小时可将室内空气换一次,还具有光波杀菌功能。

我们尝试性的买了一台,没想到效果真的一般。不但帮我们解决了室内空气的问题,而且它还具有时尚感和多种颜色的选择。好像是我们有多了一个好帮手!令我们的快乐“小窝”既清新又清心!

